

ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН ГОРОДА

Города и человеческие судьбы. Как тесно взаимосвязаны они между собой. Людьми славится, ими создается, ими гордится каждый город.

За 15 лет во многие судьбы вписал свою строчку город горняков и строителей Лисаковск.

Вот, наверное, города и по-красивее. Объективно с этим согласится, думаю, каждый из тринадцати почетных граждан нашего города. Но для себя каждый из них признается, что лучше Лисаковска, ставшего для них судьбой или продолжением ее. — нет.

Мелькают на экране кадры фильма о Лисаковске. Внимательно каждый лисаковец вглядывается в знакомые лица. Вот одно из них — Магзум Жандарбекович. Диктор объявляет о том, что это почетный гражданин нашего города. И занят он посадкой деревьев, мирным и радостным занятием. Сколько деревьев посажено им в нашем городе! Добрый след. Но еще более значимый — след, оставленный им после себя в людских сердцах. Тех, с кем проработал он на комбинате со дня его основания и до нынешнего лета, с кем встречался на пионерских сборах, комсомольских собраниях, делясь своими воспоминаниями о нелегкой фронтовой поре. Заметный след — это и большая семья, дети, разлетевшиеся сегодня, как птенцы из родительского гнезда, в разные уголки страны.

Человек — он очень добрый, сказали о нем в паросиловом цехе комбината, где трудился он слесарем-инструментальщиком, и причем, подчеркнули, трудился всегда отлично, работать с ним было легко.

Сейчас, конечно, у ветерана здоровье не то, что было 15 лет назад, восьмой десяток — дело капризное. Всякое случается.

Но как бы ни было трудно, не теряет бодрости духа Магзум Жандарбекович, один из тринадцати почетных граждан нашего города. В людях же и черпает силу, в общении с ними, обогащаясь сам и обогащая других светом своей доброй души.

Фото А. НАУМОВА.

